
 
 

 
TÁJÉKOZTATÓ 

a Kaposvári Egyetem Agrár- és Környezettudományi Karának  
DUÁLIS KÉPZÉSÉBEN részt venni szándékozó leendő hallgatói részére 

 
 

Vállalati partner: Mocz és Társa Magánerdészet Kft. 
Székhely: 7563 Somogyszob, Szent Imre u. 23. 
 
A szakmai gyakorlat célja a szakképzettségnek megfelelő munkahelyen, munkakörben az elméleti 
és gyakorlati ismeretek összekapcsolása, a szakma gyakorlásához szükséges munkavállalói 
kompetenciák munkafolyamatokban történő fejlesztése, az anyag-eszköz-technológia ismeretek és 
gyakorlati jártasságok, valamint a munkafolyamatokban a személyi kapcsolatok és együttműködés, 
feladatmegoldásokban az értékelő és önértékelő magatartás, az innovációs készség fejlesztése. 
 

A Mocz és Társa Magánerdészet Kft. Természetvédelmi mérnök alapszak esetében  
1 fő hallgatót fogad szakmai gyakorlatra. 

 
 
A vállalat fő tevékenységi köre az erdészeti és egyéb erdőgazdálkodási tevékenység, emellett 
idegenforgalmi-, közjóléti tevékenységgel és mezőgazdasági növénytermesztéssel is foglalkozunk. 
A hallgató az erdőgazdálkodási ágazatban átfogó képet kap a magyar erdőgazdálkodás működési 
kereteiről, a hosszú távú, fenntartható, sokcélú erdészeti munkák mindennapjaiból.  
A Somogyszobi Erdészeti Erdei Iskola azokat a Természetvédelmi mérnök hallgatókat várja, akik 
szívügyüknek tekintik a természetvédelmén túl a környezeti nevelés fontosságát.  A gyakorlati idő 
alatt a hallgatóknak lehetőségük nyílik részt venni az erdei tanösvény túrák szakvezetésében, 
amelyek erdészeti, madártani és természetvédelmi témákat érintenek, ezáltal hozzásegítve a 
gyerekeket ahhoz, hogy komplex tudást szereznek természetről és annak fontosságáról. Részt vehet 
nyári táborok és osztálykiránduló csoportok programjainak összeállításában és megvalósításában, 
melynek során betekintést nyerhet az erdőpedagógia mindennapjaiba.   
 
A felvételi elbeszélgetésekre előzetes egyeztetés alapján kerül sor 2019. augusztus 01 – 16-ig (az 
általános felvételi eljárásban résztvevőkre tekintettel), illetve 2019. augusztus 21 – szeptember 20. 
közötti időszakban (a pótfelvételi eljárásban résztvevőkre tekintettel). 
Jelentkezni a moczerdeszet@moczerdeszet.hu e-mail címen lehet (a jelentkezéskor kérjük a név, 
évfolyam és elérhetőségek feltüntetését). 
A felvételi eredményről 2019. szeptember 25-ig értesítjük a jelentkezőket. 
 
Kapcsolattartó: 
László Diána ügyvezető – mobil: +3670/4244-134, e-mail: laszlodiana@moczerdeszet.hu 
 

 
Várjuk jelentkezését! 


